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保 健 消 防 委 員 会 記 録 

 

日 令和７年６月９日（月） （第２回定例会） 

時 
              休     憩 

午後３時25分 開議 （   な     し   ） 午後３時28分 散会 

場 所 第２委員会室 

出席委員 

植 草   毅 三 井 美和香 石 川 美 香 黒 澤 和 泉 

野 島 友 介 前 田 健一郎 石 川   弘 小 坂 さとみ 

酒 井 伸 二 中 村 公 江   

欠席委員 な  し 

担当書記 渡 邉 健 嗣 栗 原   彩  

説 明 員   

審査案件   

そ の 他 
正副委員長の互選 

次回の開催日について 

            委 員 長   植 草   毅 
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午後３時25分開議 

 

○年長委員（石川 弘君） ただいまから保健消防委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（石川 弘君） それでは、まず委員長の互選につきましては、指名推選の方法に

よることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（石川 弘君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。小坂委員。 

○委員（小坂さとみ君） 植草毅委員を推薦したいと思います。 

○年長委員（石川 弘君） ただいま、小坂委員より、植草委員を委員長にとの御発言があり

ました。 

それでは、お諮りいたします。委員長には植草委員を指名いたしたいと思いますが、御異議

ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（石川 弘君） 御異議ないものと認め、植草委員が委員長に当選されました。 

 それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（植草 毅君） この度、皆様の御推挙によって、保健消防委員長を拝命しました、

植草毅でございます。 

 高齢化、また人口構成の変化、いろいろございますけれども、委員会としては、災害の備え、

また消防体制の充実、健康福祉の向上、新病院の運営などの課題に取り組んで、安心して暮ら

せる地域づくりに貢献したいと思っております。 

 市民生活の向上、また千葉市の発展に向けて頑張ってまいりますので、どうぞよろしくお願

いいたします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（植草 毅君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

ことといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（植草 毅君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますでしょうか。前

田委員。 

○委員（前田健一郎君） 副委員長には、三井美和香委員をお願いしたいと思います。 

 以上です。 

○委員長（植草 毅君） ただいま、前田委員より、三井委員を副委員長にとの御発言があり

ました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には三井委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 
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○委員長（植草 毅君） 御異議ないものと認め、三井委員が副委員長に当選されました。 

 それでは、三井副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 

○副委員長（三井美和香君） ただいま、副委員長に任命いただきました三井美和香でござい

ます。 

 委員長をサポートいたしまして、委員会を円滑に運営したいと思いますので、皆様の御協力

をどうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

○委員長（植草 毅君） ありがとうございました。 

なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

次回の開催日について 

○委員長（植草 毅君） 最後に、次回の委員会開催日についてですが、６月16日月曜日、午

前10時から開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

また、当日は委員会視察の日程等についても御協議いただきますので、手帳等、スケジュー

ルを御確認できるものを御用意願います。 

以上をもちまして、保健消防委員会を終わります。 

御苦労さまでした。 

 

午後３時28分散会 

 

 

 


